

蒙古贞日报

2020年11月
17
星期二
庚子年十月初三



国内统一连续出版物号
CN21-0018
总第5334期 本期4版

以解放思想激发创新创业热情 以改革创新释放发展活力

习近平在全面推动长江经济带发展座谈会上强调 贯彻落实党的十九届五中全会精神 推动长江经济带高质量发展

韩正出席并讲话



改革提升服务水平 创新优化营商环境

胡先生最近要在阜蒙县开办一家环保科技有限公司,令他意想不到的是,足不出户,两个小时在家就完成了企业注册,随后就近到阜蒙县政务服务中心领到了营业执照。

胡先生向记者介绍:“只要在家有台能联网的电脑和一部智能手机就行,先进入浏览器搜索‘辽宁市场主体登记全程电子化平台’,登录后进入‘自然人登录’,再进入‘辽宁省统一身份认证平台’,以个人名义注册账号,按照自动生成的提示一环扣一环填写,进行电子签字、实名认证后即可提交,只用2个小时,审核就能顺利通过。”

党的十九届五中全会提出,以改革创新为根本动力,坚持创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,推动高质量发展。其中提到了加强数字社会、数字政府建设,提升公共服务、社会治理等数字化智能化水平。阜蒙县积极落实党的十九届五中全会精神,强化营商环境高层谋划,形成“县委、县政府主导,各乡镇、各单位通力配合,社会各界共同参与”的工作格局,出台了《阜蒙县关于以优化营商环境为基础全面深化改革的实施方案》等一系列政策文件,为各项工作的有力开展提供了制度支撑。

同时,阜蒙县深入开展数字化智能化改革,不断优化公共服务,“三个一”便民利企举措持续推进。在“只进一网”方面,阜蒙县营商局配合市一体化政务服务平台如期完成了与国家、省平台的深度对接,1452项“6+1”类政务服务事项实现网上申办,网上可办率达100%。办理营业执照登记,“只进一网”,不出家门,全部搞定。对于路途遥远的创业者,县市场监督管理局还提供邮寄服务。在“只进一门”方面,县营商局组织全县33家单位、3100项的县级政务服务事项统一集中到各级行政大厅窗口办理,进驻率达到98.48%;在“最多跑一次”方面,在去年普通护照签发和林木采伐许可证核发等100个政务服务高频事项实现“最多跑一次”的基础上,今年进一步推进全县高频事项“最多跑一次”工作,编制第二批100项高频事项“最多跑一次”目录。在巩固成果的同时,继续推进高频事项“颗粒化”梳理,逐项编制办事指南和流程图,与之相应的办事材料、办理地点、咨询电话等内容均做成电子身份“二维码”,办事群众通过手机、平板电脑等移动电子设备扫描二维码“一看就明白”“一次就办成”,大大提升了办事群众的满意度。(阜新日报)

>> 详见三版 >>

中央宣讲团来辽宣讲党的十九届五中全会精神

肖亚庆作宣讲报告 张国清主持 刘宁出席

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚 王笑梅)根据党中央统一部署,党的十九届五中全会精神中央宣讲团11月15日上午在我省宣讲党的十九届五中全会精神。

中央宣讲团成员,工业和信息化部党组书记、部长肖亚庆作宣讲报告。省委书记张国清主持报告会,省委副书记、省长刘宁出席。

肖亚庆指出,党的十九届五中全会审议通过的《建议》是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的政治宣言。习近平总书记的重要讲话和《说明》,深刻论述了一系列事关全局事关长远的方向性、根本性、战略性重大问题,是习近平新时代中国特色社会主义思想的最新发

展,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利提供了科学指南和基本遵循。肖亚庆在报告中全面介绍了习近平总书记亲自领导《建议》起草工作的全过程,深刻阐述了在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,党和国家事业发展取得的历史性成就、发生的历史性变革,深入讲解了《建议》的核心要义,系统解读了2035年远景目标和“十四五”时期指导方针、主要目标、重点任务和坚持党的全面领导等重点任务,对全省干部群众深入领会五中全会精神具有重要指导作用。

张国清在主持报告会时说,学习好、宣传好、贯彻好党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。全省上下要以这次中央宣

讲团宣讲为契机,在学深悟透、入脑入心上下功夫,坚持把五中全会精神与习近平总书记关于辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神结合起来,一体学习、一体宣传、一体贯彻,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,奋力开拓辽宁各项事业新局面。要精心组织学习培训,深入开展宣传宣讲,认真抓好贯彻落实,努力实现今年各项目标任务圆满收官,为“十四五”开局起步奠定扎实基础,在构建新发展格局中实现辽宁全面振兴,在构建新发展格局中贡献辽宁力量。我们坚信,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,“十四五”时期辽宁全面振兴一定会取得新突破。(下转三版)

我县召开营商环境建设暨项目建设、招商引资工作电视电话会议

本报讯(记者 丁枫林 包利滨)11月14日,我县召开营商环境建设暨项目建设、招商引资工作电视电话会议,旨在进一步贯彻习近平总书记“9·28”重要讲话精神,全面落实省、市委关于营商环境建设工作部署,动员全县各级干部统一思想、明确目标,进一步优化营商环境,促进项目建设和招商引资工作,推动县域经济社会高质量发展。

市政协副主席、县委书记马永生,县长吴青林出席会议并讲话。副县级以上领导,县委各部委、县直各单位、中省直各单位主要负责人在主会场参加

会议;各乡镇(城区)党政正职及全体机关干部,各村书记、驻村第一书记在分会场收看收听会议。

会上,与会人员观看了关于营商环境警示教育片;县委组织部领导解读县委组织部《关于强化组织保障,高质量优化营商环境的十条工作措施》。

吴青林要求,各单位、各部门、各乡镇要把优化营商环境作为“先手棋”,一以贯之纵深推进;要把推进项目建设作为“总抓手”,坚定不移推进落实;要把扩大对外开放作为“生命线”,全力以赴抓紧抓实。

马永生强调,一、在“十四五”期间,全力打造全省一流营商环境。要树立问题导向,推进营商环境持续向好;强化工作举措,提高营商环境建设水平;要压实工作责任,凝聚营商环境建设合力。二、坚持完成全年考核目标任务。要做好指标梳理,抓紧推进项目建设;要压实招引责任,增强“十四五”发展后劲;三、加强督查督办,发挥考核棒的导向作用。要坚决打赢优化营商环境这场硬仗,掀起项目建设和招商引资热潮,为“十四五”开局打下坚实的基础。

我县召开疫情防控工作电视电话会议

本报讯(记者 丁枫林 包利滨)11月14日,我县召开疫情防控电视电话会议,深入贯彻习近平总书记关于统筹抓好常态化疫情防控和经济发展工作的重要讲话及指示批示精神,按照全国和省、市疫情防控工作会议要求,强化防控意识,巩固防控成果,严防疫情反弹,坚决做好常态化疫情防控工作,为推进县域经济社会高质量发展,开启“十四五”新征程提供重要保障。

市政协副主席、县委书记马永生讲

话,县长吴青林主持会议,县政协主席李贵军出席会议。副县级以上领导,县委各部委、县直各部门、中省直各单位主要负责同志在主会场参加会议。各乡镇党政正职及全体机关干部,各村书记、驻村第一书记在分会场收听会议。

会上,分别安排部署了疫情防控工作,安排部署了农村环境卫生整治工作,安排部署了爱国卫生运动和创卫工作。

就抓好下一步疫情防控工作,马

永生强调,一、保持警惕,充分认清疫情防控的长期性、复杂性和严峻性。二、随事而制,坚决做好今冬明春的疫情防控工作。要坚决把预防摆在突出位置,贯彻落实好经验好做法,扎实做好防控重点工作。三、强化落实,持续改善城乡环境卫生面貌。要打起十二分的精神,切实扛起责任,把会议要求记在心上、落在行动上,齐心协力,共同筑起疫情防控的“铜墙铁壁”,坚决守护住全县人民的生命健康安全。



阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民

理财热线
8835777 8822844



凝聚群众 引导群众
以文化人 成风化俗